lNpunoxeHue

MOHUTOPUHI YAOBNETBOPEHHOCTU HaceeHnna
KauecTBOM MYHULMNA/NbHbIX YCAYT B cpepe KybTypbl ¥ UCKYCCTBA,
npepoctasnaembix MAY A0 «ALN «FapmoHua» 3a 2 keaptan 2018 roaa

1. KoadduumeHT oTKpbITOCTM (MPO3payHoCTU) 1 gocTynHocTy uHdopmaumm (Koa)
Kon = Pefirunr otkpeitoctt + JJocTynHOCTh HHGOPMALHH

PelTuHr oTkpbiToctn = 1.0

[octynHocTb MHGopmauum = 4.0

Kop =1,0+4.0 =5.0

Kog =100%

2. KoaddpuumeHT ygosnersopeHHocTH (Kyo)

(Pym*5) + (Py*3) + (Puy*1)
Kyo = *100% , roe
maxNb

Pyn = 90 (4UCNEHHOCTb PECnOHAEHTOB, OTBETUBLUMX KYAOBAETBOPEH NONHOCTHIO»)

Py =22 (YMCNneHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETMBLUMX «HE COBCEM YAOBAETBOPEH»)

PHY = 0 (4MCNEHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETUBILMX «COBEPLUEHHO HE YA0BNETBOPEHY)
maxNb =112*5 =560 (MakcumanbHoe (MaeanbHoe) Konmuectso 6annos)

Kyo = (90*5) + (22*3) + (0*1) *100 = 450 + 66 *100 = 92 (%)
112*5 560

3. KoaddmumeHT Hannumsa xKanob (Kx)

Kx = 0%

4. 0606warowmii KoapduumeHT yaosnetTBopeHHoCcTH (KyH)

Kvo + Kog 92 + 100
KyH = 2 -Kk= 2 -0=96%



